



## Прокофьев Евгений Викторович (23.11.1989 - 09.06.2024)

**Дата рождения:** 23.11.1989

**Дата смерти:** 09.06.2024

**Откуда:** Ленинградская область,

Выборгский район

**Род войск:** Артиллерия

**Звание:** Майор

**Возраст:** 34 года

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-196123265\\_29244](https://vk.com/wall-196123265_29244)

<https://vbglenobl.ru/news/vyborg-chtit-pamyat-geroev>

[https://vk.com/wall-196123265\\_29244](https://vk.com/wall-196123265_29244)

<https://памятьнародов.рф/15321>

[https://x.com/666\\_mancer/status/1987976937437106502](https://x.com/666_mancer/status/1987976937437106502)

Офицерская жизнь началась в 2012 году. Служба проходила в Астраханской и Ленинградской областях. В 2016 году он уже командовал ротой в Каменке и пользовался уважением подчиненных. В декабре 2019 года его жизнь озарилась новой встречей с прекрасной девушкой. Их отношения с первого дня были полны нежности, заботы и взаимного уважения. Она жила в Санкт-Петербурге, а он служил в Каменке. Каждые выходные она училась к нему, а он договаривался с бахтерей общежития, чтобы ее пустили. Они строили планы, смеялись над неудачными поездками по навигатору через леса и в 2015 году расписались, скромно отпраздновав это событие вдвоем на море.

В 2019 году родились их дети. Для Евгения она стала смыслом жизни. Он говорил: «Для своего ребенка сделано всё и даже больше, что она ни в чём и никогда не нуждалась». Каждую свободную минуту между командировками и учеными он спешил домой, к семье. Помогал по хозяйству, вкусно готовил, был настоящий каменной стеной. Он мечтал построить собственный дом, очень хотел сына и надеялся, что когда-нибудь заведет собаку.

Наша отношения были полны тепла, любви и приятных моментов, которые до сих пор посещают его жизнь ежедневно. С октября того же года он участвовал в специальной военной операции в должности начальника службы ракетно-артиллерийского вооружения. Его хладнокровие и профессионализм спасли множество жизней – он обеспечивал бесперебойное снабжение подразделений в срок, никогда не хвастаясь своими заслугами.

В последние дни он, как обычно, не унывал. Строял планы на отпуск, который должен был начаться буквально через несколько дней. Всё свободное время уходило на разговоры по телефону с родными, с женой и дочкой. Он погиб 9 июня 2024 года на командном пункте в результате удара противника. Для своих сослуживцев он на всегда остался надежным товарищем и другом. Для всех, кто его знал – человеком с душой-огнем, который не стыдился перед трудностями. Пост mortoно был награжден орденом Мужества.

20 сентября 2024 года согласно приказа Министерства Обороны был награжден медалью «За боевые отличия».

– Жена был мужественным и волевым человеком. Эти качества особенно сильно проявлялись в период СВО....

– Он всегда отвечал на любые вопросы и помогал в трудные минуты – делом и словом...

– Жена оставалась спокойным и оптимистичным даже в самое сложное время, никогда не теряя оптимизма....

– За время проведения СВО в нём раскрылись мужество и отвага. Он был дружелюбным, прямолинейным, отзывчивым. Всегда оставался ответственным, находил выход из любой ситуации, помогал всем без исключения. К подчиненным всегда находил индивидуальный подход.

– вспоминают сослуживцы Евгения



Статистика потерь России

Ссылка на страницу:  
<https://poteru.net/soldier/91586>